

ipad用户登录app store搜索

| 草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

▶ 草莓派 Q&A ▶ 更多

// 草莓生活

草莓环球,改版啦!

草莓环球,让您一览全球热点。在最新改版的草莓环球中,我们增加了更多趣味阅读的内容,例如全球各地的奇闻异事,以及风土人情的相关介绍,还有环球史方面的内容可以供热爱历史的您点击。

欢迎iPhone用户至APP Store下载草莓派,尽情体验最新锐的网络杂志!同时也欢迎给我们新产品多提意见建议,留言请到新浪微博@我爱草莓派。

▶ 一周微热点 ▶ 更多

上周微博上什么最火?网友都在关注什么?草莓派微热点告诉你。

1、iphone出问题,自己修
微博摘录

iPhone 频道:【Home键自己修~】打开任意一款应用程序,按住电源开关几秒钟,直到屏幕出现滑动键的指示。此时可以放开电源键,但不要滑动机关,同时按压Home键几秒,直到屏幕回到Springboard。这样就重新调整了Home键,应该可以正常使用了。但如果仍不能使用Home键,由此可以判断可能是硬件问题,那就只能修了。

网友评论

小北北:很实用的小窍门。

2、让人迷糊的仁川和银川
微博摘录

@journalren: 今天做节目才知道,好些韩国人把回仁川的机票,买成去银川的机票。银川机场不时会出现茫然的韩国人。

网友评论

瑞霓山主:最后一句很带感。

▶ 草莓一周话题榜 ▶ 更多

1、全球最奢华的八条火车线路

非洲之傲、奥地利皇家列车、瑞士伯尔尼纳快车、印度王公快车……在这八条火车线路中,无论是穿行蓝色冰河,南亚热带雨林,还是爬行喜马拉雅山脉,在缓慢的时间流逝中呈现的将是另外一个陌生而奇异的世界。

2、廉价伏特加的16种特殊用法

不要觉得伏特加只与酗酒之人相伴,它同样也是居家好帮手!伏特加有十六种特殊用途,清洁玻璃、去除异味,甚至还可以护理皮肤!下次碰到这些恼人的问题,不如就用伏特加试试看吧!

3、高压线下不能打手机吗?

有这样一则消息,建筑工人在高压线下接电话时手机突然爆炸,造成身体大面积烧伤,猜测是因为靠近高压电线接电话导致的。虽然报道说只是猜测,但这样的猜测让人心有余悸,头顶的高压电线不少见,在它下面打手机会有危险吗?

4、难怪法国出了很多大数学家

在法语里面,70说成60+10,71是60+11……那么,80该怎么说?如果以为是60+20那可就太没有想象力了,法国人不光会加法,还会乘法,所以80就是4×20。

以上内容来自草莓派
快报记者 顾然 整理

放假表情图,萌得你hold不住



// 草莓精选

两个黄鹂鸣翠柳,我连对象都没有……
网友用网络百搭句说烦恼

继“欲穷千里目,自挂东南枝”中的“自挂东南枝”成为网络百搭句后,网络上又流行起新一季百搭句。“雌雄双兔奔地走,我连对象都没有!”“两个黄鹂鸣翠柳,我连对象都没有!”其中,“我连对象都没有”就是百搭句。“君子坦荡荡,小人背单词。商女不知亡国恨,一天到晚背单词。”“背单词”就是百搭句。

这些百搭句开始被各个行业网友引用改变,如在网站编辑这一特定圈子中,百搭句就是“一群网编做专题”,“两个黄鹂鸣翠柳,一群网编做专题”、“窗含西岭千秋雪,网编天天做专题”……

如搞证券的网友,就会编写出证券版的百搭句,微博“新浪证券”就编撰出一个卖基金版百搭句。在银行工作的网友则用百搭句来表达

自己工作的苦恼,“君子坦荡荡,小人拉存款。商女不知亡国恨,一天到晚拉存款……”

各个行业的网友在用百搭句诉说自己的苦恼。在众多百搭句中,流传最广也是最具喜感的百搭句是“你先把裤子穿好再说吧”。“燃烧吧,我的小宇宙!”“你先把裤子穿好再说吧。”“今当远离,临表涕零,不知所言。”“你先把裤子穿好再说吧。”“今当远离,临表涕零,不知所言。”“你先把裤子穿好再说吧。”……无论严肃还是搞笑的话题,一句“你先把裤子穿好再说吧”百搭句都会把你逗乐。

据了解,此次网络再度刮起百搭句的源头应该在校园,大学生开学了,关于大学的一些事自然成为网友讨论的话题,说得多了,就成为网络百搭句了,并逐渐延伸到各个领域。

(综合)

自从中秋节被确定为小长假后,中秋、国庆这两个紧邻的假期就变成了表情图制作者最热衷的素材。今年,一幅以卡通人物奶瓶仔绘成的放假表情图在网上流传甚广。网友表示,这个工作半个月休息半个月的放假表情图已成为近期上班的动力。

圆圆的脑袋中央顶着小小的小嘴,奶瓶仔以其可爱的形象成为不少网友青睐的网络表情。日前在网络上流传的这幅放假表情图为9月10日到10月7日这28天度身定做了一套表情。每到休息日,奶瓶仔就笑逐颜开,眼睛都眯成了一条缝。可一到工作日,奶瓶仔紧闭双眼,双手在拼命划动,仿佛溺水的人在水里费力挣扎一样。截至记者发稿时,该图已被转发超过18000次。“中秋过去了,国庆还会远吗?”看到这套表情图,网友发出如此感慨。相比去年

中秋国庆休1上3、休3上6、休7上2再休1的支离破碎,今年中秋国庆休假可算是整齐。9月10日到10月7日之间假期共有14天,不用像去年一样记放假口诀。

除了奶瓶仔表情图外,今年的放假表情图多以人物为主题制成。不管是奶瓶仔还是布莱德·彼得或者是央视主持康辉,千篇一律都是一到放假就眉开眼笑,一到上班就哭丧个脸。倒是去年一幅以电池为主题的放假表情图创意十足,让人印象深刻。这组图以电池作象征,到了假期电池就呈现出电量满格状态,一到上班,电池的电量就随着上班时间的推移而递减,形象而诙谐地体现了上班族越上班越没劲的心态。

今年国庆还没到,已有人惦记明年中秋国庆假期。明年9月30日中秋节,网上开始猜测,明中秋国庆可能连放9天假。

// 草莓填字

